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Ιερό Τρισάγιο υπέρ του μακαριστού Προκαθημένου
της Εκκλησίας της Αντιοχείας από τον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα
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Στη Βηρυτό για να συμμετάσχει στην εξόδιο ακολουθία του Μακαριστού Πατριάρχου της Μ.
Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής κ. κ. Ιγνατίου Δ΄ αφίχθη στις 8 Δεκεμβρίου 2012,
κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, η
αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας. Μέλη της αντιπροσωπείας επίσης έιναι ο πρωθιερεύς Νικόλαος
Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνωφ, στέλεχος
του ΤΕΕΣ και ο κ. Λ. Σεβαστιάνωφ, Εκτελεστικός Διευθυντής του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος
Γηργόριος ο Θεολόγος.

Στο αεροδρόμιο της Βηρυτού οι προσκεκλημένοι έγιναν δεκτοί από τον Μητροπολίτη Χομς Γεώργιο,
τον Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία του Λιβάνου κ. Α. Ζασύπκιν, τον
Αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο Αίλισωφ, εκπρόσωπο του Πατριάρχου Μόσχας παρά τον Πατριάρχη
Αντιοχείας, τον πρωθιερέα Ανατόλιο Αιγκόρωφ, Προϊστάμενο της ενορίας της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας στη Βηρυτό, Ρώσους διπλωμάτες.

Αμέσως μετά ο Ιεράρχης μετέβη στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου του Θαυματουργού στην
συνοικία της Βηρυτού Ασραφία, όπου επί του φερέτρου του μακαριστού Πατριάρχου της Μ.
Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιγνατίου Δ΄ τέλεσε Ιερό Τρισάγιο. Στην ακολουθία
παρέστησαν προσευχόμενοι Ιεράρχες και κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας,
αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας, πλήθος λαϊκών.

Λήξαντος του Τρισαγίου  ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων είχε
αδελφική επικοινωνία με τον Μητροπολίτη Βόστρων Σάββα, Τοποτηρητή του Πατριαρχικού Θρόνου
της Αντιοχείας, μέλη της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου Αντιοχείας και εκπροσώπους των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίοι αφίχθησαν στη Βηρυτό για την κηδεία.

Το πρωϊ της 9ης Δεκεμβρίου, η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας θα παραστεί
στην εξόδιο ακολουθία του Μακαριστού Πατριάρχου Ιγνατίου.



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53326/
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